[image: ]Prefeitura Municipal de Ponte Nova
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
Estado de Minas Gerais

EJA ANOS INICIAIS - 1º E 2° PERÍODOS
1-LEIA O TEXTO ABAIXO COM AJUDA DA FAMÍLIA E MARQUE COM X NO SERVIÇO PÚBLICO QUE EXISTE NO SEU BAIRRO:
OS SERVIÇOS PÚBLICOS E O BEM ESTAR DE TODOS
SERVIÇOS PÚBLICOS COMO: O FORNECIMENTO DE ÁGUA TRATADA E ENCANADA, A COLETA DE LIXO, FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA, POR EXEMPLO, SÃO CONHECIDOS COMO SERVIÇOS PÚBLICOS. 
       [image: ]
COPIE E FAÇA AS ATIVIDADES ABAIXO NO SEU CADERNO DE LÍNGUA PORTUGUESA
2- ESCREVA NO SEU CADERNO SEU NOME COMPLETO.

3-COLOQUE AS PALAVRAS ABAIXO EM ORDEM ALFABÉTICA.
ESGOTO – PÚBLICO- LIXO – RUA- VACINA - POSTO- ÁGUA- BUEIRO-

4-COPIE AS PALAVRAS E SEPARE AS SÍLABAS:
SAÚDE - HIGIENE - VACINA - RUA – CUIDADO – PÚBLICA - POLICIAL- 
LIXO – TRABALHO – REDE – COLETA – POSTO - ÁGUA – ECONOMIA.
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FAÇA AS ATIVIDADES ABAIXO NO CADERNO DE MATEMÁTICA

1-COPIE AS PALAVRAS E ESCREVA O NÚMERO DE LETRAS DE CADA UMA. DEPOIS SOME AS LETRAS DAS 2 PALAVRAS JUNTAS, DE ACORDO COM O EXEMPLO ABAIXO.
 ILUMINAÇÃO ___ ECONOMIA ___ 
       ______       +       _____    = _______PÚBLICA  7    VACINA  6
         7          +         6         =      13



 TRANSPORTE___ ESCOLA____
       ______       +     _____ =   _______

 HIGIENE ___ SAÚDE____ 
  ______  +    _____ =  _______

2-NO SEU BAIRRO, EM QUE HORÁRIO PASSA O CAMINHÃO DE COLETA DE LIXO?
_______________________________________________________________________________________
3-COMPLETE OS QUADROS COM OS DIAS DA SEMANA  E MARQUE UM X NOS DIAS EM QUE O CAMINHÃO DE COLETA DE LIXO, PASSA NA SUA RUA .1º DIA

2º DIA 

3º DIA 

4º DIA 

5º DIA 

6º DIA 

7º DIA









4- ESCREVA POR EXTENSO OS NUMERAIS DE 0 ATE 10. 
5- COPIE E RESOLVA AS OPERAÇÕES:
  a) 12 + 3 =                     b) 15 + 10 =                  c) 24 + 12 =                 d) 25 + 14 =  
  e) 30 + 12 =                  f) 45 + 12 =                   g) 45 + 54=                   h) 36 +12 = 
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